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Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
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компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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НОВИНИ АНАЛІТИКА ПОЛІТИКА БІЗНЕС ЖИТТЯ РОЗВАГИ LIFESTYLE СПЕЦПРОЄКТИВТ, 02 ЧЕРВНЯ

Головна  » Новини  » Війна в Україні

Кількість постраждалих від
атаки на Київ різко зросла
14:42 02.06.2026 Вт

Серед поранених є діти

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Київ Російська Федерація Україна Обстріл Києва Ракети

Атака дронів

2 хв

ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

Фото: наслідки удару по Києву 2 червня (Getty Images)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

У Києві кількість постраждалих зросла до 79.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на начальника

Київської міської військової адміністрації Тимура Ткаченка.

Читайте також: Постраждалі, жертви та зруйновані будинки з

лікарнею: все про обстріл Києва, Харкова і Дніпра

Станом на 12:00 також повідомляли про 6 загиблих мешканців

Києва.

Як він уточнив, на низці локацій ще працюють рятувальники,

тож кількість постраждалих та загиблих, ймовірно, може

змінитись.

У різних районах столиці пошкоджені будинки, адміністративні

будівлі, медзаклади. Вщент вигорів автосалон китайського

виробника Zeekr.

Більшість пожеж уже вдалось загасити.

Серед поранених є троє дітей - 3, 11 та 17 років.

Нагадаємо, Росія під час сьогоднішнього удару спрямувала

основний удар саме на столицю. Ворог використав близько 70

ракет та майже 700 дронів. Більшість вдалось збити, але

зафіксовано влучання десятків балістичних ракет - з ними ППО

важко впоратись.

Вранці Росія також вдарила по одному з найважливіших об'єктів

"Нафтогазу" на Харківщині. Спочатку противник завдавав удару

безпілотниками, а згодом "підключив" і ракети.

Під час сьогоднішньої атаки на Україну ворог збільшив кількість

ракет "Циркон". ППО не змогла їх перехопити, адже не всі

системи здатні впоратися з цими повітряними цілями.

Безпековий аналітик Антон Земляний розповів у коментарі РБК-

Україна про особливості "Цирконів", а також уточнив, чи є

можливість у ворога застосовувати ці ракети масовано.

Більше читайте за посиланням - Чому "Циркони" важко збити та

чи може РФ запускати їх масовано: аналіз експерта
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